

Zápis ze zasedání senátu dne 6.12.1993

Přítomni: viz prezenční listiny

Program: 1. Slavnostní předání prestižních cen studentům  
2. Zpráva o činnosti AS PŘF za rok 1993  
3. Výsledky voleb do nového AS PŘF  
4. Schválení komise pro volbu děkana PŘF

ad 1)

Ve slavnostní části zasedání byly poprvé v dějinách fakulty předány panem děkanem prestižní ceny vynikajícím studentům PŘF MU.

ad 2)

Předseda AS přečetl návrh zprávy o činnosti senátu za rok 1993. Návrh byl schválen jako zpráva celého senátu akademické obci fakulty s tím, že její kopie (i zápisy ze zasedání senátu) budou napříště rozesílány pověřeným členům senátu z jednotlivých sekcí (včetně studentské komory).

Hlasování: 37 pro 0 proti 0 zdržel

ad 3)

Předsedkyně volební komise AS oznámila výsledky voleb do nového AS PŘF, AS MU. Do fakultního senátu byly zvoleni všichni navržené kandidáti sekcí. Do univerzitního senátu pak prof. Brzobohatý, doc. Celý, prof. Král a dr. Sekaninová.

Předseda volební komise studentské komory oznámil výsledky voleb do studentské komory. Bylo zvoleno všech 16 zástupců pokrývajících všechny obory.

Z diskuse o průběhu voleb vyplynulo, že zařazení botanické zahrady v rámci organizační struktury fakulty není ve statutu přesně formálně vyjádřeno. Náprava této skutečnosti přechází do agendy nového AS.

ad 4)

Byla zvolena volební komise pro volbu děkana PŘF na příští volební období ve složení: prof. Vicherek, prof. Sommer, prof. Novák, doc. Celý a studenti Pavel Čupr a Luděk Bláha. Volební komise připraví a provede podle statutu volební akt, který proběhne na zasedání nového AS PŘF dne 13. 12. 1993 ve 14.00 hod. v aule PŘF.

Hlasování: 37 pro 0 proti 0 zdržel

ad 5)

V úvodu poděkoval pan děkan odstupujícímu AS za práci a ocenil jeho nezastupitelnou roli v životě fakulty.

AS schválil návrh vedení fakulty na vytvoření nových studijních oborů v rámci bakalářského, magisterského a postgraduálního studia

"Antropologie",  
"Chemie životního prostředí"

a v rámci postgraduálního studia

"Matematické modelování a zpracování dat"

Hlasování: 32 pro 0 proti 5 zdržel

V Brně, dne 8.12.1993

zapsal: M. Kosík